           ŞİRİNEVLER  İLKÖĞRETİM  MATEMATİK  SORULARI
   8.sınıf      8
1)Sin x  =  ──          ise  cot x aşağıdakilerden hangisidir?
                 17

   15         17           8                     5
a)──     b)──    c)──              d)  ──                                       (cevap-A-)
         8            8          15                   2

2)Bir sayının % 9 unun % 5nin 3∕ 4 fazlası, 12 ise bu sayı kaçtır?
 a) 250   b) 2500  c) 25.000  d) 250.000                        (cevap-b-)
3)Bir kümesteki tavşan ve ördeklerin baş sayıları toplamı 23 ve ayak sayıları toplamı 70 tir.kümeste kaç tavşan var?
 a) 9    b) 10   c) 11  d) 12                                               (cevap-d-)

4)   a>o  ,  b>a  ve  c<o  ise  aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

    a)  a+c> b+c        b) a.b<c.b      c) a.c>b.c      d) a/c <b/c                        (cevap c )
5)Anne 40, oğlu 16 yaşındadır.Kaç yıl sonra annenin yaşı oğlunun yaşının 2 katı olacaktır?

 a)8                b)9                 C)10                  d)7                 (Cevap A)
6)Anne ile kızının yaşları farkı yirmi beştir.Annenin yaşı kızının yaşına bölünürse bölüm 2 kalan 10 olduğuna göre, kız kaç yaşındadır?

a)20           B)15              C)16              D)25                    (Cevap B)

7)Bir dikdörtgenin uzun kenarı 12 cm. hipotenüs uzunluğu 15cm. ise alanını bulun.

A)109              B)107                     C)108                     D)110           (Cevap C)

8)Biri diğerinden 4 kat hızlı su akıtan iki musluk birlikte boş bir havuzu 8 saatte dolduruyorsa hızlı akıtan musluk aynı havuzu kaç saatte doldurur?

A)15          B)16           C)17               D)10 (Cevap D)
9)İki şehir arasındaki uzaklık 1100 km dir.Hızları 50km/saat ve 60km/saat olan iki araç karşılıklı hareket ederlerse kaç saat sonra karşılaşırlar?

A)10 saat      B)13 saat        C)15 saat           d)8 saat            (Cevap A)

10)Bir A sayısının 7 ile bölümünden kalan 5 tir.A nın karesi +A+2 sayısının 7 ile bölümünden kalan kaçtır?

A)0         B)1              C)2           D)4              (Cevap D)
